

尊重  
温暖  
价值



# 三江都市报



今日 8 版

2021年9月9日 星期四 农历辛丑年八月初三

国内统一连续出版物号 CN 51-0012 乐山日报社主办 三江都市报社出版 总第3502期

新闻呼叫中心: 0833-2130000

数字报: www.lsrbs.net  
新浪官方微博: weibo.com/leshannews

## 乐山市庆祝 第37个教师节座谈会召开

本报讯(记者 付小惠)年年桃李，岁岁芬芳。9月8日上午，乐山市庆祝第37个教师节座谈会召开。市委书记马波出席座谈会并讲话，市委副书记、代理市长陈光浩主持座谈会，市人大常委会主任赖淑芳、市政协主席易凡、市委副书记蒋刚出席座谈会。

座谈会上，市委常委王双全宣读省级表彰和荣获市级先进个人名单。优秀教师和优秀教育工作者代表峨眉第二中学校邱毅、乐山第一中学校廖大琴、夹江外国语实验学校邓承平、沐川县幸福初级中学曹华强、乐山市特殊教育学校郭立丹畅谈各自从事教育教学工作的历程和体会，真情表达为乐山教育事业不懈奋斗的愿望和信心。

认真聆听发言后，马波代表市委、市政府，向全市广大教师、教育工作者和离退休教师致以节日问候和美好祝愿。他说，今年我们是在两个百年交汇期和庆祝建党100周年之际过教师节，意义非比寻常。大家的发言很生动、很真挚、很感人，满怀着对教育事业的无限忠诚，饱含着对广大学生的深情关爱，彰显了对教书育人的崇高追求，体现了对教师岗位的

执着坚守，给人启发、让人感动、令人钦佩，全市教师和教育工作者了不起，是我们最尊敬的人。教育是神圣的事业、教师是崇高的职业，肩负着全市人民的教育梦想，继承着前人的事业，进行着今天的奋斗，培养着嘉州的未来，责任尤为重大、使命格外光荣、价值极其宝贵，我们奋进在一起，共同以实际行动回答好“我是什么人”“为谁培养人”“培养什么样的人”“由什么样的人来培养”“怎样培养人”这个时代命题。

马波寄语广大教师和教育工作者，教书育人是一种信仰，要常筑思想之基，做信念坚定的引路人，持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终忠诚于党和人民的教育事业，认真践行新时代教育观，聚焦立德树人根本任务，积极投身“践行十爱·德耀嘉州”活动，引导学生增强家国情怀、家园意识、家人心理。教书育人是一种贤能，要常存育人之责，做甘为人梯的孺子牛，坚持“捧着一颗心来，不带半根草去”的教育信条，强化“人人皆可成才”的育人观念，竭尽所能帮助每一名学生成长成才，

让他们在党的阳光雨露下快乐茁壮成长。教书育人是一种大爱，要常怀仁爱之心，做至善至美的好园丁，坚持以爱施教、严慈相济，晓之以理、动之以情、导之以行、持之以恒，在春风化雨、润物无声中引导学生学会学习、学会德操、学会健体、学会欣赏、学会劳动。教书育人是一种情怀，要常修善教之本，做授业解惑的大先生，保持对教育事业的专注执着，锻造一颗高贵本真的强大内心，努力让启迪智慧、点亮心灵的教学过程更加出新、出色、出彩。教书育人是一种标杆，要常润为师之德，做人生航程的启明星，始终把师德作为从师第一课、终身必修课，坚定担起“教书育人、立德树人”的光荣职责，为学生尽一份心、为学校出一份力、为社会发一份光。

马波强调，事无小大恒久为功，道有难易定心守本。全市各级党委、政府要更加重视教育、关心学校、尊重教师、关爱学生，努力提教育之质、铸学校之魂、兴校长之强、树教师之德、立教学之创、成学生之才，引导青少年德智体美劳全面发展，着力培养担当民族复兴大任的时代新人，共同把乐山教育事业推向前进。



三江都市报公益广告